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          ROMÂNIA  

JUDEŢUL HUNEDOARA 

MUNICIPIUL ORĂŞTIE 

CONSILIUL LOCAL 

 

 

PROCES VERBAL 

 

 

 Încheiat astăzi, 20 noiembrie 2025 cu ocazia ședinței extraordinare convocată de 

îndată a Consiliului local al municipiului Orăștie. 

 Convocarea Consiliului local s-a făcut cu o zi înainte de data stabilită.  

 Ședința Consiliului local se desfășoară prin mijloace electronice, printr-o 

platformă online de videoconferință, iar la apelul nominal al președintelui de ședință 

sunt prezenți cei 18 consilieri locali în funcție.   

 La ședință participă primar ing.Ovidiu Bălan, viceprimar Hendrea Ovidiu 

Cristian, secretar general Călin Costoiu, funcționari publici din cadrul aparatului de 

specialitate al Primarului și mass-media locală. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, procesul verbal al ședinței 

ordinare din data de 30 octombrie 2025 a fost puse la dispoziția  consilierilor  locali și 

întreabă dacă există observații cu privire la acesta. 

 Întrucât nu există observații, dl secretar general îl supune la vot, acesta fiind 

aprobat cu unanimitate de voturi. 

 Președintele de ședință, dna consilier local Sîrbu Florina Eleonora prezintă 

următorul proiect al ordinii de zi :   
 1.Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume de bani din bugetul local al 

municipiului Orăștie pe anul 2025 în vederea organizării manifestărilor dedicate Zilei 

Naționale a României. 

 2.Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a 

devizului general pentru obiectivul de investiții „Modernizarea str. Luncii, str. General 

Zănescu, amenajări exterioare bl. 40 strada Gării, alee carosabilă de legătură între str. 

Gării și str. Unirii, amenajări exterioare bloc ANL 81-82-str. Pricazului, alee carosabilă în 

prelungirea str. Vânătorilor, strada de legătură între str. Unirii și str. Târgului asigurând 

acces la stadion Mecanica cu parcările aferente, tronson strada Crișan și strada de 

legătură între str. Gheorghe Doja și str. Tudor Vladimirescu”, aprobat pentru finanțare 

prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”. 

 3.Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general și a indicatorilor 

tehnico-economici  pentru obiectivul “Renovarea energetică moderată a blocului de 

locuințe de pe strada Eroilor, nr.2 Bis, scara A, B, C din Municipiul Orăștie”. 

 4.Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului „Reabilitarea și revitalizarea 

integrată a spațiilor publice urbane din municipiul Orăștie, Județul Hunedoara” și a 

cheltuielilor aferente investiției. 

 5.Proiect de hotărâre privind aprobarea Politicii Parcărilor la nivelul Ariei de 

Studiu a Proiectului „Reabilitarea și revitalizarea integrată a spațiilor publice urbane din 

municipiul Orăștie, Județul Hunedoara”. 

 6.Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului „Reabilitarea, modernizarea și 

extinderea „Parcului Tineretului” din municipiul Orăștie”, și a cheltuielilor aferente 

investiției. 
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 7.Proiect de hotărâre privind actualizarea Studiului de delimitare a zonei de 

regenerare urbană Parcul „Tineretului” din Municipiul Orăștie, Județul Hunedoara 

aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr.209/2025. 

 8.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice - faza 

D.A.L.I, a devizului general și a indicatorilor tehnico-economici  pentru obiectivul de 

investiții „Dotarea, modernizarea și digitalizarea Grădiniței Căsuța cu Povești cu program 

prelungit, municipiul Orăștie, strada Pricazului nr.6”. 

 9.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice - faza 

D.A.L.I, a devizului general și a indicatorilor tehnico-economici  pentru obiectivul de 

investiții „Dotarea, modernizarea și digitalizarea Școlii Gimnaziale „Dr. Aurel Vlad” 

Orăștie, județul Hunedoara pentru stimularea creșterii și accesibilității la educație. 

 10.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice - faza 

D.A.L.I, a devizului general și a indicatorilor tehnico-economici  pentru obiectivul de 

investiții „Dotarea, modernizarea și digitalizarea Colegiului Național „Aurel Vlaicu” 

Orăștie, județul Hunedoara pentru stimularea creșterii și accesibilității la educație”. 

 11.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Programului anual al 

achizițiilor publice pentru anul 2025 aprobat prin HCL nr.94/2025. 

 12.Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerilor de criterii pentru stabilirea 

ordinii de prioritate în soluționarea cererilor și în repartizarea locuințelor destinate 

închirierii, în mod exclusiv, specialiștilor din sănătate, în municipiul Orăștie. 

 Proiectul ordinii de zi este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 La primul punct sunt prezentate motivele inițierii proiectului de hotărâre privind 

alocarea unei sume de bani din bugetul local al municipiului Orăștie pe anul 2025 în 

vederea organizării manifestărilor dedicate Zilei Naționale a României. 

 Dl referent Lucaci Adrian dă citire raportului întocmit de Casa de Cultură 

„Alexandru Grozuță” Orăștie. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități 

economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

 Dl consilier local Bota Adrian îl întreabă pe dl referent Lucaci Adrian referitor 

la spectacolul de muzică populară că va fi și o scenă montată în acest sens.  

 Dl referent Lucaci Adrian menționează faptul că, scena va fi montata lângă brad 

și vom aduce o scenă care va avea și un ecran LED în partea din spate. 

 Dl consilier local Bota Adrian întreabă dacă vor evolua și artiști mai cunoscuți 

sau doar care cei de pe plan local. I se răspunde de către dl referent Lucaci Adrian 

care precizează că, s-a discutat în prealabil și o să aducem ca și artist cunoscut pe dna 

Liliana Laichici. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru arată ca, referitor la ecranele 

LED, știe ca la Parcul „Arena” avem două ecrane montate și întreabă dacă acelea nu 

sunt ale Primăriei. 

 Dl referent Lucaci Adrian precizează că, din câte știe este imposibil să fie luate 

de la Parcul „Arena”, fiindcă acestea nu sunt demontabile, nu avem cum să le montăm 

pe o altă scena, ecranele au un suport în care sunt prinse și chiar a întrebat în legătură 

cu acest aspect și ar fi nevoie de un suport pe care să fie montate. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru întreabă că ar costa mai mult 

suportul decât suma de 2000 lei pe care o plătim pentru acele ecrane LED pe care le 

vom închiria și posibil încă 2000 lei data viitoare. 

 Dl referent Lucaci Adrian arată că, din câte a înțeles, acele ecrane de la Parcul 

„Arena” nu se pot transporta, fiindcă acestea sunt fixe, nu există posibilitatea să fie 
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montate în alta parte, pe viitor să vedem dacă există posibilitatea să cumpărăm 

accesoriile necesare ca să le putem folosi. 

 Dl director Stănilă Marius intervine și precizează faptul că, deocamdată acele 

ecrane nu se pot reloca de la Parcul „Arena”, tocmai astăzi a fost o vizită de 

monitorizare din partea Agenției pentru Dezvoltare Regională pe proiectul de la 

Arena Park și la alte două blocuri finalizate în anul 2020. 

 Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius arată că, la ședința comisiei pentru 

activități economico-financiare a discutat cu dl Lucaci Adrian și l-a întrebat și i s-a 

răspuns concret pe puncte cum se vor împarți acești bani și pe viitor dacă se poate 

atașa materialelor un desfășurător cum se vor cheltui sumele solicitate.   

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.264/2025 privind alocarea unei sume de bani din 

bugetul local al municipiului Orăștie pe anul 2025 în vederea organizării 

manifestărilor dedicate Zilei Naționale a României. 

 La punctul al doilea al ordinii de zi sunt arătate motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general 

pentru obiectivul de investiții „Modernizarea str. Luncii, str. General Zănescu, 

amenajări exterioare bl. 40 strada Gării, alee carosabilă de legătură între str. Gării și 

str. Unirii, amenajări exterioare bloc ANL 81-82-str. Pricazului, alee carosabilă în 

prelungirea str. Vânătorilor, strada de legătură între str. Unirii și str. Târgului 

asigurând acces la stadion Mecanica cu parcările aferente, tronson strada Crișan și 

strada de legătură între str. Gheorghe Doja și str. Tudor Vladimirescu”, aprobat pentru 

finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”. 

 Dl director Stănilă Marius prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică – 

Compartiment Programe și Dezvoltare. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan dă citire raportului de avizare al comisiei 

pentru activități economico-financiare. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru arată că, în unul dintre 

rapoarte se menționează ca, investițiile și recepția au fost finalizate și întreabă că, 

acum mai actualizăm costurile pe devizul general. 

 Dl director Stănilă Marius menționează că, nu, la orice proiect în urma 

recepționarii lucrărilor și întocmirii procesului verbal la terminarea lucrărilor este 

necesar a se actualiza dacă este cazul și aprobarea din nou pentru a fi transmise către 

autoritatea de management, iar termenul de comunicare pentru acest proiect este        

22 noiembrie 2025.   

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptă Hotărârea nr.265/2025 privind actualizarea indicatorilor tehnico-

economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Modernizarea str. 

Luncii, str. General Zănescu, amenajări exterioare bl. 40 strada Gării, alee carosabilă 

de legătură între str. Gării și str. Unirii, amenajări exterioare bloc ANL 81-82-str. 

Pricazului, alee carosabilă în prelungirea str. Vânătorilor, strada de legătură între str. 

Unirii și str. Târgului asigurând acces la stadion Mecanica cu parcările aferente, 

tronson strada Crișan și strada de legătură între str. Gheorghe Doja și str. Tudor 

Vladimirescu”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel 
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Saligny”. 

 În continuare sunt expuse motivele inițierii proiectului de hotărâre privind 

actualizarea devizului general și a indicatorilor tehnico-economici  pentru obiectivul 

“Renovarea energetică moderată a blocului de locuințe de pe strada Eroilor, nr.2 Bis, 

scara A, B, C din Municipiul Orăștie”. 

 Dl director Stănilă Marius prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică – 

Compartiment Proiecte și Dezvoltare. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități 

economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.266/2025 privind actualizarea devizului general și a 

indicatorilor tehnico-economici  pentru obiectivul “Renovarea energetică moderată a 

blocului de locuințe de pe strada Eroilor, nr.2 Bis, scara A, B, C din Municipiul 

Orăștie”. 

 La punctul 4 al ordinii de zi sunt prezentate motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea Proiectului „Reabilitarea și revitalizarea integrată a 

spațiilor publice urbane din municipiul Orăștie, Județul Hunedoara” și a cheltuielilor 

aferente investiției. 

 Dl director Stănilă Marius dă citire raportului întocmit de Direcția Arhitect-șef 

și Administrarea Domeniului public și privat. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan prezintă raportul de avizare al comisiei pentru 

activități economico-financiare. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptă Hotărârea nr.267/2025 privind aprobarea Proiectului „Reabilitarea și 

revitalizarea integrată a spațiilor publice urbane din municipiul Orăștie, Județul 

Hunedoara” și a cheltuielilor aferente investiției. 

 În continuare sunt arătate motivele inițierii proiectului de hotărâre privind 

aprobarea Politicii Parcărilor la nivelul Ariei de Studiu a Proiectului „Reabilitarea și 

revitalizarea integrată a spațiilor publice urbane din municipiul Orăștie, Județul 

Hunedoara”. 

 Dl director Stănilă Marius prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-șef și 

Administrarea Domeniului public și privat. 

 Dl consilier local Petre Radu Onuț arată că, în comisia pentru urbanism şi 

amenajarea teritoriului, protecție mediu şi turism, proiectul de hotărâre a fost avizat 

favorabil. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru o întreabă pe dna consilier 

local Sîrbu Florina Eleonora, daca are idee care sunt amenzile în municipiul Orăștie 

pentru parcare neregulamentară. 

 Dna consilier local Sirbu Florina Eleonora este de părere că, ar trebui întrebați 

cei care se ocupă în Primărie cu această problemă și nu dânsa, fiindcă nu are de unde 

să știe cât este amenda. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru arată că, pentru ocupare 

abuzivă cât crede că este amenda, fiindcă aici s-ar putea să fie o problemă. I se 

răspunde de către dna consilier local Sîrbu Florina Eleonora care precizeaza că, nu are 
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idee, fiindcă dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru a fost în această 

situație și poate știe dânsul.  

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru arată că, nu a primit nicio 

amendă în acest sens. Referitor la proiectul care este supus dezbaterii sunt prevăzute 

amenzi cuprinse între 500 și 1500 lei și este de părere ca, acestea sunt mari, pentru 

ocupare abuzivă, amenda este între 600 si 1500 lei și trebuie să ne gândim că avem 

fabrici care lucrează și schimbul 3 și întreabă că ce rost mai are să își ia acei oameni 

locuri de parcare având în vedere că, nu lucrează la 8 ore. 

 Dna consilier local Sîrbu Florina Eleonora menționează că, nu lucrează la 

primărie, dar este clar că, cine parchează legal, nu va primi amendă. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru arată că, e clar că amenda se 

va da pentru cei care nu parchează legal, dar dacă dăm amenzi mari și ni se pare în 

regula, poate am putea pune și pedepse de acestea. 

 Dna consilier local Sîrbu Florina Eleonora este de părere că, dacă amenzile sunt 

mari poate ne adaptăm și noi și nu mai parcăm ilegal. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru îi întreabă pe ceilalți 

consilieri locali că, nu li se pare că amenzile sunt un pic cam mari pentru municipiul 

Orăștie, adică nu sunt de părere că sunt aliniate unui oraș mare. 

 Dl director Stănilă Marius intervine și menționează că, amenda se aplică pentru 

o faptă pe care ai făcut-o, iar cuantumurile amenzilor sunt cele prevăzute de lege și nu 

depășesc limita maximă. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru arată că, se pare că restul 

consilierilor locali nu au nimic de zis în legătură cu această problemă. 

 Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius menționează faptul că, ce să mai zicem, 

de exemplu dânsul are un loc de parcare închiriat și luna aceasta de minim 7 ori a fost 

ocupat și a fost nevoit să parcheze în altă parte. 

 Dl consilier local Teodorescu Octavian Alexandru este de părere că, amenzile 

sunt cam mari, cei care au locuri de parcare sau au garaje private, așa cum este 

prevăzut în proiect, nu se mai pot înscrie la licitație și consideră că, cei care au 

locuință cu curte și au adresa de domiciliu la casă, nu mai pot participa la licitație.    

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot si se aproba cu 15 voturi „pentru”, un vot „împotrivă”,  

un consilier local s-a abținut de la vot, iar dna consilier local Fugaciu Nadina Rodica 

nu a votat. 

 Este adoptată Hotărârea nr.268/2025 privind aprobarea Politicii Parcărilor la 

nivelul Ariei de Studiu a Proiectului „Reabilitarea și revitalizarea integrată a spațiilor 

publice urbane din municipiul Orăștie, Județul Hunedoara”. 

 La punctul 6 al ordinii de zi sunt expuse motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea Proiectului „Reabilitarea, modernizarea și extinderea 

„Parcului Tineretului” din municipiul Orăștie”, și a cheltuielilor aferente investiției. 

 Dl director Stănilă Marius prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-șef și 

Administrarea Domeniului public și privat. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan dă citire raportului de avizare al comisiei 

pentru activități economico-financiare. 

 Dna consilier local Fugaciu Nadina Rodica intervine și arată că, la proiectul de 

hotărâre de la punctul anterior, i-a sunat telefonul și până a deschis microfonul, s-a 

votat și solicită să se consemneze ca votul dânsei a fost „împotrivă”. 
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 Președintele de ședință menționează că, nu știe dacă este posibil acest lucru și    

dl secretar general ar trebui să ne spună, dacă se mai poate reveni sau nu. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, nu se mai poate reveni, din 

moment ce am trecut la alt punct al ordinii de zi. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat cu 15 voturi „pentru”, iar trei 

consilieri locali s-au abținut de la vot. 

 Se adoptă Hotărârea nr.269/2025 privind aprobarea Proiectului „Reabilitarea, 

modernizarea și extinderea „Parcului Tineretului” din municipiul Orăștie”, și a 

cheltuielilor aferente investiției. 

 În continuare sunt prezentate motivele inițierii proiectului de hotărâre privind 

actualizarea Studiului de delimitare a zonei de regenerare urbană Parcul „Tineretului” 

din Municipiul Orăștie, Județul Hunedoara aprobat prin Hotărârea Consiliului Local 

nr.209/2025. 

 Dl director Stănilă Marius dă citire raportului întocmit de Direcția Arhitect-șef 

și Administrarea Domeniului public și privat. 

 Dl consilier local Petre Radu Onuț arată că, în comisia pentru urbanism şi 

amenajarea teritoriului, protecție mediu şi turism, proiectul de hotărâre a fost avizat 

favorabil.   

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.270/2025 privind actualizarea Studiului de delimitare 

a zonei de regenerare urbană Parcul „Tineretului” din Municipiul Orăștie, Județul 

Hunedoara aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr.209/2025. 

 La punctul 8 al ordinii de zi sunt arătate motivele inițierii proiectului de hotărâre 

privind aprobarea documentației tehnico-economice - faza D.A.L.I, a devizului 

general și a indicatorilor tehnico-economici  pentru obiectivul de investiții „Dotarea, 

modernizarea și digitalizarea Grădiniței Căsuța cu Povești cu program prelungit, 

municipiul Orăștie, strada Pricazului nr.6”. 

 Dl director Stănilă Marius prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan dă citire raportului de avizare al comisiei 

pentru activități economico-financiare. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.  

 Se adoptă Hotărârea nr.271/2025 privind aprobarea documentației tehnico-

economice - faza D.A.L.I, a devizului general și a indicatorilor tehnico-economici  

pentru obiectivul de investiții „Dotarea, modernizarea și digitalizarea Grădiniței 

Căsuța cu Povești cu program prelungit, municipiul Orăștie, strada Pricazului nr.6”. 

 În continuare sunt expuse motivele inițierii proiectului de hotărâre privind 

aprobarea documentației tehnico-economice - faza D.A.L.I, a devizului general și a 

indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Dotarea, modernizarea 

și digitalizarea Școlii Gimnaziale „Dr. Aurel Vlad” Orăștie, județul Hunedoara pentru 

stimularea creșterii și accesibilității la educație. 

 Dl director Stănilă Marius prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică. 
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 Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități 

economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.272/2025 privind aprobarea documentației tehnico-

economice - faza D.A.L.I, a devizului general și a indicatorilor tehnico-economici 

pentru obiectivul de investiții „Dotarea, modernizarea și digitalizarea Școlii 

Gimnaziale „Dr. Aurel Vlad” Orăștie, județul Hunedoara pentru stimularea creșterii și 

accesibilității la educație. 

 La punctul 10 al ordinii de zi sunt prezentate motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice - faza D.A.L.I, a 

devizului general și a indicatorilor tehnico-economici  pentru obiectivul de investiții 

„Dotarea, modernizarea și digitalizarea Colegiului Național „Aurel Vlaicu” Orăștie, 

județul Hunedoara pentru stimularea creșterii și accesibilității la educație”. 

 Dl director Stănilă Marius dă citire raportului întocmit de Direcția Tehnică.  

 Dl consilier local Jula Radu Ioan prezintă raportul de avizare al comisiei pentru 

activități economico-financiare. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.  

 Se adoptă Hotărârea nr.273/2025 privind aprobarea documentației tehnico-

economice - faza D.A.L.I, a devizului general și a indicatorilor tehnico-economici  

pentru obiectivul de investiții „Dotarea, modernizarea și digitalizarea Colegiului 

Național „Aurel Vlaicu” Orăștie, județul Hunedoara pentru stimularea creșterii și 

accesibilității la educație”. 

 În continuare sunt arătate motivele inițierii proiectului de hotărâre privind 

modificarea și completarea Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2025 

aprobat prin HCL nr.94/2025. 

 Dl director Stănilă Marius prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități 

economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.274/2025 privind modificarea și completarea 

Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2025 aprobat prin HCL 

nr.94/2025. 

 La ultimul punct al ordinii de zi sunt expuse motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea propunerilor de criterii pentru stabilirea ordinii de 

prioritate în soluționarea cererilor și în repartizarea locuințelor destinate închirierii, în 

mod exclusiv, specialiștilor din sănătate, în municipiul Orăștie. 

 Dna inspector Opra Ramona prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-șef 

și Administrarea Domeniului public și privat. 

 Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia dă citire raportului de avizare al 

comisiei pentru administrație locală, juridică şi de disciplină. 

  Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi. 
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 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.  

 Se adopta Hotărârea nr.275/2025 privind aprobarea propunerilor de criterii 

pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor și în repartizarea 

locuințelor destinate închirierii, în mod exclusiv, specialiștilor din sănătate, în 

municipiul Orăștie. 

 Drept pentru care se încheie prezentul proces-verbal. 

 

 

            Președinte de ședință,                                                         Secretar General,                                                      

        Florina Eleonora SÎRBU                                               jr.Călin COSTOIU 

 

 

 


